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КОВАЛЕНКУ АНАТОЛІЮ МИХАЙЛОВИЧУ – 75

19 жовтня 2023 року виповнилося 75 років відомому 
вченому аграрію у галузі неполивного, зрошуваного та 
органічного землеробства, кандидату сільськогоспо-
дарських наук, старшому науковому співробітнику, про-
відному науковому співробітнику відділу кліматично 
орієнтованих агротехнологій Інституту кліматично орі-
єнтованого сільського господарства НААН Коваленку 
Анатолію Михайловичу. 

Анатолій Михайлович після закінчення агрономіч-
ного факультету Харківського сільськогосподарського 
інституту ім. В.В. Докучаєва у 1972 році був прийня-
тий на роботу в лабораторію сівозмін Інституту зро-
шуваного землеробства УААН на посаду молодшого, 
а в 1977 році старшого наукового співробітника. 
З 1999 року він обіймав посади завідувача лабораторії 
неполивного землеробства, завідувача відділу апро-

бації та розробок, завідувача лабораторії неполивного 
землеробства та землекористування. З 2018 року – 
провідний науковий співробітник відділу агротехноло-
гій і неполивного землеробства Інституту зрошуваного 
землеробства НААН, а з 2022 року – провідний нау-
ковий співробітник відділу кліматично орієнтованих 
агротехнологій Інституту кліматично орієнтованого 
сільського господарства НААН.

У 1977 р. Анатолію Михайловичу отримав диплом 
кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 
06.01.02 «Сільськогосподарські меліорації», а в 1984 р. 
йому присвоєно вчене звання старший науковий співро-
бітник за спеціальністю 06.01.02 «Сільськогосподарські 
меліорації». 

У коло наукових інтересів А.М. Коваленко входить 
розробка структури посівних площ та інтенсивних сіво-
змін короткої ротації на зрошуваних і неполивних зем-
лях, оптимізація систем основного обробітку ґрунту, 
його мінімалізації та застосування No-till, інноваційних 
ресурсозберігаючих екологічно безпечних технологій 
вирощування основних зернових, зернобобових і тех-
нічних культур на неполивних землях півдня України 
за умов зміни клімату, розробка та удосконалення біо-
логічних основ продукційних процесів зернових, зер-
нобобових і круп’яних культур в умовах нестійкого 
зволоження півдня України при застосуванні біологіч-
них препаратів в системі органічного землеробства. 
Сумісно з Херсонським національним технічним універ-
ситетом згідно Державної науково технічної програми 
розроблена технологія вирощування конопель з якістю 
стебел, придатних для виробництва целюлозовмісних 
матеріалів, та визначені основні параметри одержання 
целюлози.

Результати наукових досліджень опубліковані 
в більш ніж 500 наукових працях, в тому числі в 26 моно-
графіях, 17 авторських свідоцтва і патентів та понад 
20 рекомендацій виробництву. 
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Коваленко А.М. користується заслуженим автори-
тетом серед науковців і спеціалістів агропромислового 
виробництва. Анатолій Михайлович приймає активну 
участь у підготовці та атестації наукових кадрів. За його 
керівництва підготовлено до захисту 4 кандидати сіль-
ськогосподарських наук.

За сумлінну багаторічну працю Анатолій Михайлович 
отримував подяки та почесні грамоти від дирекції 
Інституту, від Головного управління агропромислового 
розвитку Херсонської ОДА, обласної державної адмі-

ністрації, Південного наукового центру НАН України та 
Президії Національної академії аграрних наук. 

За багаторічну і сумлінну наукову працю та з нагоди 
75 річчя Коваленко Анатолій Михайлович нагороджений 
Почесною Відзнакою Національної академії аграрних 
наук України.

Колектив Інституту від щирого серця вітає Анатолія 
Михайловича з ювілеєм, бажає міцного здоров’я, щастя, 
невичерпної життєвої енергії, нових звершень у науко-
вій сфері та мирного неба!!!


